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Type of Educational Institution 
Attended: Primary Level
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Type of Educational Institution 
Attended: Secondary Level
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Type of Educational Institution 
Attended: Bachelor’s Level
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Type of Educational Institution 
Attended: Postgraduate Level
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Primary Influences for Becoming Adventist

38.47%

21.40%

3.31%
6.50%

19.11%

5.35%
2.04%

17.83%

5.99%

15.29%

1.27%

5.61% 4.08%
6.62% 7.77%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%



Secondary Influences for Becoming Adventist
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Tertiary Influences for Becoming Adventist
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Length of Practicing Adventism
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Length of Regular Church 
Attendance
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Helpfulness of Church Activities for 
Assimilation during 1st 6 Months 
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Stage of Life at Departure
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Process of Decision to Leave
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Primary Triggers for Departure
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Secondary Triggers for Departure
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Tertiary Triggers for Departure
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Adventist Education a 
Factor in Departure?
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Attending Adventist School
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Attending Adventist School
Increased Desire to Leave
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Educational Influences to Stay
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Frequency of Spiritual Activities: 
Personal Bible Study
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Frequency of Spiritual Activities: 
Personal Prayer
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Frequency of Spiritual Activities: 
Family Worship
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Frequency of Spiritual Activities: 
Study of Sabbath School Quarterly
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Frequency of Spiritual Activities: 
Church Aid to Community
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Frequency of Spiritual Activities: 
Prayer Meeting
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Frequency of Spiritual Activities: 
Pathfinders/Youth Meetings
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Frequency of Spiritual Activities: 
Small Groups
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Frequency of Spiritual Activities: 
Summer Camp/Evangelistic Programs
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Frequency of Spiritual Activities: 
Services at Church

36.2%

45.8%

9.8%
8.2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

more than once a weekonly on Sabbath 1-2 a month 1-4 a year



Level of Engagement Before Leaving 
(percentage of time occupied in these roles
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Types of Involvement
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Frequency of Involvement in 
Leadership Activities
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View of Christianity in First 
Five Years after Baptism
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Change to View of 
Christianity in Last 5 Years
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View of Christianity at 
Departure
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View of Adventist Church in 
1st 5 Years after Baptism
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Change to View of Adventist 
Church in Last 5 Years
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View of Adventist Church at 
Departure
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Still Believe: Authority of 
Scripture
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Still Believe: Benefits to Bible 
Study
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Still Believe: Gift of Prophesy 
(EGW)
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Change in Attitude Toward 
Adventist Doctrine
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Timing of Change in Attitude 
Toward Doctrine
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Continued Belief in God 
After Departure
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Religious Affiliation After 
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Awareness of Developments 
in Adventism
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Sources of Information
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Feeling Toward Adventism 
after Departure
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Attempts to Reconnect:
Has anyone attempted to reconnect since 

you left?
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Number of Attempts to 
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Who Attempted to Reconnect
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Openness to Reconnect
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